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KaszaHCcKkuu KpemMnb — NCTOPUYECKAsA KPenocCThb U
cepaue KazaHn. UIcTopuKo-apXUTEKTYPHbIU U
KYNbTYPHbIW NAaMATHUK, COMEeTaloLWNN B CBOEM
00nmke npaBocnaBHble N MYyCYlbMaHCKMNE, PYCCKUE U
Tatapckme MOTUBDI.



* 3apava l.

[1ns TOro, Ytobbl y3HaTb B KAKOM roay 6bin ocHoBaH ropos KasaHb, Haao
BbINONHUTbL 3a/l@aHNA, 3anNMcaB OTBETbI B CTPOYKY, cobntoaan nopaaokK
3a4aHu1A, N NPOYECTb MNOYYMUBLLEECA YUCNO.

A) 24*2-47;
B) 22*%-1;

B) 12*%-2;

[) 32+42-5*4.



3agada Ne 2.
KTO Xe nagan ykas o BOCCTaHOBNEHUM ropoaa

423e14/4-8,3*%0,5)-2,35
. 0,9%37+4,3*24
. 0,247*64-0,247*54

O Ul WN

83,8+(24*5,7-4,7)

. 0,23*12+0.27-12

(11,3-8,4)*6+3,6

7.12%3,44*5+43,6
8.(13,4+8,07)*3-22,59
9.(3,27-1,16)*10
10.4,8*13-0,3*27
11.0,9*7,02-0,258.




136,6

6,06

21

54,3

21,1

6,9

250

215,9

2,47

87

S

bl




UBaH NpO3HbLIN



3agaya Ne 3
OnpepenuTte BbICOTY
OawwHu

CroomOuKke, pewumB

yPaptiqHme:

xe157
X=157+17
3x=174
X=58.



bawHa
CroiomMmbuke

bawHa Crotombuke
COCTOUT U3 CEMU
APYCOB, HWKHUE
apychl
npeAcTaBnaoT U3
cebs
Napannenenuneabl
a BepxHue -
MHOrorpaHHuUKN.
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\
3apgaya Ne 4. |

(2x+312):4=100

OnpepenuTte BbICOTY “ il
CnacckoWm \ 1 :
OalwHu, pelunB ¥
ypaBHeHMue:
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B 1963 rogy Ha Cnacckon GawHe ObIfIM YyCTaHOBJIEHbDI
yacbl. PewunB no BapuaHTam criegywlive 3agaHusl Mbl
Hangem ANNHY YaCOBOM CTPESiKM U BeC YaCOBOM CTPENKMW.

1-n BapnaHT
IonuHa yacoBou
CTpenku
400- 2x = 64
X=168(cm)

2-N BapUaHT
Bec 4YacoBoM CTpernku
3y-15=21
y =12(Kr)



3apayva Nes.

B 16 Beke 3aMeHUTb
OepeBSAHHbIE CTEHbI KPENOCTU
NPOTSXKEHHOCTbLIO 1800 METPOB
yaanocb BCEro Ha OfHY TPETb.
CKOJIbKO METPOB AepPEBAHHOM
CTEHbl 3aMEHUITN KAMEHHOW?




3apa4va Neeé.

B 16 Beke 3aMeHUTb
OepPEBSIHHbIE CTEHbI KPEMOCTU
NPOTSAXKEHHOCTbLIO 1800 METPOB
yaanocb BCero Ha oaHy TpeTb. B
17 BEKE CTPOUTENBLCTBO
KaMEeHHOW CTeHbl ObINO
3aKOH4YeHO. CKOJIbKO METPOB
OEePEBAHHON CTEHbLI 3aMEHUINN B
17 Beke?




3agadya Ne 7.
UToObl y3HaATL , HA CKOMbKO
CaHTUMETPOB OTKITOHUACb
MECTHas « NM3aHcKkas»
bawHa CroromMmouke,
BbIMONHUTE
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Crorombuke
OMKJIOHeHa om
eepmukKasiu Ha
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3agaua Ne 8
Onpenenute BHICOTY YEThIPEX OOJBIITNX
muHapetoB meuetu Ky llapud, pemus

ypaBHEHHE
6x + 2 —2x= 230

3agaya Ne 9

Havinure pagnyc HEHTPaAIbHOIO KymoJja
medetu Kyn Hlapud, eciou ero quamerp
paBeH 17,5 MeTpoB.

8,75 meTp
AN




3agaua Ne 10

OcnoBanue Meuetu Kyn Ilapud
uMeeT (opMy KBaJipara.
Onpenennure NJIMHY €r0 CTOPOH,
€CJIM TUIOMIAAb €TO OCHOBAHUSA
paBHa 484 KBagpaTHBIX METPA.

Pewienue:

[TyCcTb X METPOB CTOPOHA
KBagpara.

X2=484, x=22.

OTBET : Nfowaab OCHOBAHUS MEYETH
Kyn Wapud 22 metpa.



3adaya No 11.

KonnyectBo noctpoeHHbix B KasaHckom Kpemrne 6alueH
BblpaXkaeTcd OBY3HA4YHbIM YMACIOM, B KOTOPOM n- 4ECATKOB U
m- eauHuL, npu4eMm m=2n+l U n SABNSETCH KOPHEM

(2n+7)+(5n-4)=10.
2n+7+5n-4=10
— ) /n+3=10

b a\ /n=10-3
n=7:7

n=1.

3Ha4nT n=1, m=2*1+1=3.
OTBET : KONMYECTBO NOCTPOEHHbIX DALLEH B
KazaHckom Kpewmne - 13.



KazaHCKMM KpeMIb BOMHYOLLE NpeKpaceH.
PasHbIX 3Mn0x, 1 cyaed oTpaxeHue.

N kKaxxabln pas, 9 Bepto, He HanpacHo,
[ToBTOpHOE €ero MHOW NOCeLLEHME.
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Ces3b Mamemamuku u
. MaTemaTMKaaggelerégu N3 NpeamMeToB, KOTOPbIU

NoKa HeOoCTaToO4YHO CBSA3aH C 3KOSOrnen, a MeXxay Tem
9T HAYKU TECHO reperinetTarnTCA.

« Okonormsaumss mMaTeMatMkm  OaeT  BO3MOXHOCTb
npocrneanTb MPOLEeCC pasBUTUSA YErOBEYECKUX 3HAHUWN
BO BPEMEHU U NPOCTPaHCTBE.

* Ll,eJ'IbIe oTaesibl MmaremMatmkm Cco3garoTcAd AJid aHalln3a
SIBNIEHNU npupoadbl n Ard peweHnd TeEXHNYECKUX 3aau.
MaTemaTnka cosgaer yCJioBuUA AOnd pa3snUTnd ymMeHUud
AaBaTb KOJINHYECTBEHHYHO OLUEHKY COCTOAHNA NMPUPOAHDbIX
ob6beKkToB 7 SIBNMIEHUN, NOJTOXKNTETIbHbIX U
oTpuuaTteribHbIX nocnegcTBMnN OesITENbHOCTU YEroBeka
B NMPNpoaHOM N coLunaribHOM OKPY>KEHUMN.




e 3a0daya Ne 1. B cpedHeM YeroBek TN\ w8 SN

notpedndaet B cyTkn 0,8 Kr kucrnopoga. pwu /A

usndecko  Harpyske  notpebneHne S > SM& “
KnCnopoga MOXeT BblpacTh [0 1,4 Kr. ) & &
CpeaHee Xe AepeBo BblOensaeT 3a CyTku 0,2 | RN
Kr XKWBUTENbHOIO rasa. » 9

CKONbKMM OepeBbaAM Heobxoanmo -
«paboTaTb», ANA TOro, 4TObbI Yeroseky
AblLLanochb Nerko? !
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PeweHue 3adayu Ne 1

PeweHue:

0,8: 0,2=4 (oepeBa) - noTpebrieHne Kucnopoga 6e3 Harpysku.

1,4:0,2=7 ( AepeBbEB) - NOTPEDNEHME KMcnopoaa npu
donanyeckom Harpyske.

Omeem: 4 oepeBa; 7 AEPEBLEB



PeweHue 3adadyu Ne2

e PeweHue:
1) 100*60 = 6000 nuTp/yac
2) 6000*24 = 144 000 NUTP/CyTKM

e Omeem: 3arpsi3HeHMe cocTtasBnseT: 6000 NUTpoB B 1
yac; 144 000 nMTPOB B CYTKU




e 3adaya Ne 3. bpolleHHas Ha
3eMJ10 KoXypa oT baHaHa B
HalleM KnumaTe pasnaraeTcs
OKOJO 2 neT. bpoLeHHbIN OKYPOK
curapeTbl pasnaraeTcs Ha asa
roga gonbLie. [1nacTukoBbIn
NaKeT pasfaraeTcsa Ha BOCEMb
neT OonbLie, YeEM OKYPOK.

« Ckonbko net notpebyetcsa ons
TOro YToObl Pa3NOXWUIICA NaKeT?

Ha cKosfibKo NeT paHblue
Pa3NOXNTCA KOXXypa OT bDaHaHa,
YyeM Nnaket?




PeweHue 3adayu Ne 3

PeweHue:
1) Koxxypa 6baHaHa pasnaraeTcs 3a 2 roaa;
OKYPOK 2+2 = 4 roaa;
NNAacTUKOBbLIN NaKeT 8+4 = 12 nerT.
2)12-2= 10 net
Omeem: NNacTUKOBbLIN NaKeT pasfic

koXXypa baHaHa Ha 10 neT paHblle pPa:
NNacTUKOBbIN NaKeT.

N



3agada u3 EI O no matemaTtuke.

B xone pacnaga paguoakTMBHOIO M30TOoMa ero Macca C TeHEHUEM BPEMEHM
YMEeHbLUAETCs Mo 3aKoHy: m = m, * 2T roe m, - Ha4arbHasi Macca u3orona,
t - BpemMsa B MMHyTax, npoluesllee oT HadvasribHOro MoMmeHTa, T - nepuoa
nosnypacnaga aT1oro nsorona, B MmHyTax. B nabopatopuu nonyymnu
BELLECTBO, coaepKalluee B Ha4anbHbI MOMEHT BpeMeHU 48 Mr nsortona,
nepuog nonypacnaga kotoporo T = 9 MUHYT. B Te4eHne CKONbKUX MUHYT
mMacca nsortona oygeTt He MeHbLle 3 Mr?

OtBeT: 36




SHa4YuUMocmpb MmamemMmamu4yecKux
3a0ay c 3Kosrioau4eckum
YKITOHOM

cnonb3oBaHMe 3Kko3aay siBNSETCHA NoKa3aTenem ypOBHS
9KOMOrM4YeCcKoro CO3HaHWUSl, OT KOTOPOro 3aBUCUT OTHOLLEHUE
nogen gpyr K Apyry M K NPUPOAHOMY OKPYXXEHUo, T.e.
BbDKMBAHME 4YenoBevecTBa. Jkosioeu3ayuss MaTeMaTuKu
CMOCOOCTBYET  MONMYYEHUIO  yyYallUMUCA  3HaHUM 0O
OKpYy)XaloLLleM MUPE U €ero 9SKOMorn4yeckux npobnemax,
OCYLLECTBNSAETCA  MOTMBaUMA  y4eOHOWM  AeATenpHoCTU
yyawmxca un  dopmMupoBaHue npeactaBneHmns's
MaTeMaTUKN B PELLEHNN 3KONOTMYECKUX Npodnem.




bepeaume nipupody!!!

bepern 3emnio!

Cnacubo 3a sHumaHue!



